



Представители СО по Первомайскому району г. Ижевска приняли участие в торжественных мероприятиях одной из школ г. Ижевска



Помощник следователя следственного отдела по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике Вероника Богомолова и заместитель председателя ООУР «Совет ветеранов следствия» Андрей Шуткин приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню рождения МБОУ «СОШ № 57».

Представитель следственного отдела и ветеран следствия вручили благодарственное письмо директору школы Сергею Мананкову, выразив надежду на дальнейшее сотрудничество в воспитании подрастающего поколения в верности традициям и Отечеству, продолжение работы по профилактике правонарушений и преступлений несовершеннолетних и в отношении них, профориентации, правового и нравственно-патриотического воспитания



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

молодежи.

16 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1610509>